

Referat fra skolebestyrelsesmøde

Tirsdag den 05.10.2021 kl. 19.00 – 21.30 i personalerummet,

Nørre Nissum Skole- og Børneunivers



Deltagere:

Forældrerepræsentanter: Line Rosenkrantz Kristiansen, Martin Kangas Christensen, Gitte Nørgaard Thorsen, Anne Katrine Berwald Lier, Mikael Holbæk Bertelsen, Line Søtoft Holmboe, Kathrine Balleby Møldambjærg

Medarbejderrepræsentanter: Elly Bank, Kim Mose, Michèle Andreasen.

Elevrepræsentanter: Andreas K. Christensen 7a

Ledelsen: Ulla Thomsen, Carsten Hermannsen

Afbud: Anders

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden (MKC)

Ingen kommentarer

2. Referat fra skolebestyrelsesmødet den 23.08.2021 - evt. bemærkninger. (bilag 1, MKC) Ingen kommentarer

3. Sager til beslutning

4. Sager til drøftelse og eventuel beslutning

1) Evaluering af bestyrelsens deltagelse i forældremøder efteråret 2021.

Almen indskoling torsdag d. 09.09.2021 kl. 19:00 – 20:30 Kathrine B. Møldambjærg

Almen mellemtrin torsdag d. 23.09.2021 kl. 19:00 – 21:00 Martin K Christensen

Almen Udskoling onsdag d. 25.08.2021 kl. 19:00 – 21:00 Martin K. Christensen

Specialafdeling torsdag d. 16.09.2021 kl. 19:00 – 20:30 Mikael H. Bertelsen

Der var overvejende god tilslutning til forældremøderne og forældrerepræsentanterne blev modtaget godt og fik positive tilbagemeldinger. Der blev en del debat omkring oplægget om skolevægning, da det vakte stærke følelser hos nogle forældre. Det var positivt at så mange forældre havde lyst til at blive hængende og tale sammen, da den officielle del af mødet var slut. Der var enighed om at den her form at aflægge beretning på er hensigtsmæssig at fortsætte med.

2) Årshjul for skolebestyrelsens arbejde (bilag, MKC)

Årshjulet er blevet revideret med et par nye punkter.

3) PR herunder promovering inden ny skoleindskrivning (MKC)

I forhold til indskrivning beslutter bestyrelsen at vi skal holde et lille arrangement for forældre og børn, som der skal reklameres for inden. Der skal sendes information ud i E-boks, på facebook, i papirform og gerne sendes en folder med ud.

Generelt skal vi blive bedre til at promovere på FB, vi kan evt. tage det med på et personalemøde.

Folder er mangfoldiggjort i borgerforeningerne til nyttilflyttere

4) Møde med klasseforældreråd 18. november, kl. 19 (MKC, MHB)

Dagsordenen kommer til at omhandle:

AULA, kommunikation mellem hjem og forældre og forventningsafstemning.

Børnenes sociale liv efter Covid 19

Valg til skolebestyrelsen, hvad indebærer det arbejde?

Præsentation af tankerne omkring eventuel sammenlægning af overbygningerne på Nissum og Lemtorp

5) Dialog og -aftalestyring, Lemvig kommune/skoler/daginstitutioner (UT)

Slutevaluering gennemgås og de forskellige forslag til nye mål præsenteres. Martin kommenterede på at forældrerådene vil tage emnet op omkring forældresamarbejde, kommunikation og forventningsafstemning og at det er det af målene, som forældrebestyrelsen bedst kan byde ind i.

6) Åbent Hus 2022 (MKC)

Der er et stort ønske om at afvikle et Åbent hus i foråret/forsommeren og formen debatteres livligt. Det besluttet at nedsætte et udvalg til næste møde, som vil arbejde videre med opgaven

7) Mål- og indholdsbeskrivelse for SFO (Bilag, UT)

Dokumentet har været til gennemlæsning i bestyrelsen og underskrives for derefter at blive lagt på hjemmesiden.

5. Sager til orientering

1) Den Nationale Trivselsmåling skoleåret 2020-2021 (CH) Carsten gennemgår kort hvordan arbejdet med trivselsmålingen foregår.

2) Opstart morgensamling og Frugtbod (CH) Der er god opbakning til frugtboden efter at den er lukket op igen. Alle er glade for at morgensangen er tilbage 2 gange i ugen.

3) Uddannelsesdebatten 2021 (CH) Vi havde ikke folk med, men oplevede at der var mange folk tilstede derovre.

4) Nye styrelsesvedtægter for skolevæsen og dagtilbud (2 bilag, CH) Carsten fortæller kort om styrelsesvedtægterne og at de kan findes på hjemmesiden. Ulla efterlyser fortsat styrelsesvedtægter for Landsbyordninger.

5) Høringssvar , Budget 2022 (Bilag, MKC) Ingen kommentarer.

6. Tematiske emner

1) Forslag til tematiske emner i 2021/2022 (MKC). Opfølgning på diskussioner på sidste møde. Forslag fra referatet:

- Ordblindhed i skolen
- De gode fællesskaber, hjem-skole-dagtilbud, eventuelt et fælles oplæg.
- Hvor ser vi os selv om 4 år, hvilket sted ønsker vi os.
- Mødes med de øvrige landsbyordningers bestyrelser i en slags erfaringsudveksling af gode ideer.
- Skolevægning

Carsten foreslår at vi inviterer Læsevejleder med til et bestyrelsesmøde, for kort at præsentere hvordan vi arbejder med ordblindhed her, det er der tilslutning til.

7. Siden sidst – korte meddelelser fra

- Formanden, Martin fortæller kort fra dialogmødet med familie og kulturudvalget, hvor en eventuel sammenlægning bl.a. blev debatteret.
- Elevrådet. Andreas fortæller kort om at elevrådet har været på kursus i kommunikation og at de har fået chip til printerne.
- Medarbejderrepræsentanterne (skole og dagtilbud). Vuggestuen har fået en ny medarbejder i løntilskud, Lene vores tidligere køkkendame er gået bort. Der har været afholdt fagdag på skolen. Der er atter et hold der har kvalificeret sig til DM i Skills. I år er det både muligt at løbe og cykle for skolen, dagtilbuddet løber/går. 9. klasse skal i praktik i næste uge. Super god tur til Bornholm.
- Skolelederen/ Viceskolelederen. 7. klasses lærerne har tidligere givet standpunktskarakterer, men ønsker at gøre det på en anden måde, hvilket de har fået tilsagn til er ok.
- Den pædagogiske leder (SFO/dagtilbud) Fortæller kort om køkkensituationen.

8. Eventuelt

9. Personsager/elevsager

10. Eventuelt

Sager til opfølgning

Referat fra d. 06.05.21	Kort beskrivelse af sagen	Ansvarlig	Tidstermin

Med venlig hilsen

Carsten Hermannsen

Martin Kangas Christensen